

8 июля в России отмечают день Петра и Февроньи – День любви, семьи и верности. Это очень душевный и глубокий по замыслу праздник! Ещё один повод сказать родным и близким о том, как сильно мы их любим. Семья – это дом. Семья – это мир, где царят любовь и преданность, радость и печаль, которые одни на всех. Это привычки и традиции. Это крепость, за стенами которой могут царить лишь покой и любовь. Семья для каждого из нас самое главное!

В нашем центре прошло мероприятие « Великое чудо – семья!» Всем - и родителям и детям, было весело, красиво и интересно. Они принимали участие в играх, танцах и конкурсах, таких как « Мудрая семья», « Самые стройные», « Мой папа лучше всех!», « Солим арбузы» и др.

Ивахненко Светлана Викторовна провела мастер – класс « Ромашковое поле». Поделка увлекла и родителей! С большим интересом приступили к работе, каждому хотелось, чтобы его ромашка была лучшей.

К этому празднику наш центр превратился в ромашковую поляну с красивым фонтаном. Все желающие сфотографировались на память, где пожелали.

Друзья! Улыбнитесь, обнимите друг друга покрепче и помните: семья — это самое ценное, что может быть на земле! Мы желаем вашему дому, вашему семейному очагу большого счастья и благополучия, мира и согласия, душевной теплоты и гармонии в отношениях. Берегите свою любовь, несите ее через года и оставайтесь настоящим образцом дружной, верной и крепкой семьи!



